

退党问答

问：有人认为自己没交党费多年了，就算自动退党了，没必要走这个形式。

答：不交或交不了党费有些可能是客观条件造成的，发表声明则是主观愿望，表达个人心意，性质大不一样。

这个党在西方叫「PARTY」，大家聚在一起，要来就来，要走就走，自由意志。表面上都是人间的一个「PARTY」，是一个组织，但仔细看一看就会发现共产党和人间的其它政党有极大的不同。

比如，美国的民主党和共和党，再看其它国家的各个党派，就包括跟共产党打斗了那么多年的国民党，没有任何一个其它的党派说我加入你这个党，我得握着拳头发毒誓，为它奋斗终生，交命给它，这种宣誓唯有共产党有。

中共让所有被圈进去的人都发毒誓，这个形式被《圣经》里预言篇《启示录》记载，说有个红龙（中共邪灵喜欢红色）把权柄给了一个兽（中共党），兽骗人拜它，就给它的人在右手和额头打上兽记，而有兽记的人将来会有很悲惨的命运，灭顶之灾。

共产邪灵不光是控制成年人，他从小学就开始让你发誓。小学生在宣誓加入少先队时，就在从小灌输把命交给它管的概念；然后，上中学时要发誓入团，有很多中国人都是团员；最后，一个人成年了，要想出人头地的话，就要宣誓入党。逢党日，还要重温誓言。整党学习也要搞集体重温誓言（象现在国内的「保先」），可见共产党是多么看重你发誓效忠它这个形式。这正常吗？

很多来自中国大陆的海外华人说，以前觉得入党宣誓是正常的，现在回过头来看，极不正常，这是一个很特殊的、针对这么庞大的一个人群的邪教形式。别人没有这样做，为什么共产党要这样做？因为用这种形式能给你打上兽印，你自己发的誓，你要为它奋斗终生，你交命给它，它就可以控制你的命。

所以说，这个时候，你说你不交党费了，就算退党了，那能是你说了算的吗？毒誓还在啊，它通过那种形式照样还是拥有控制你的权力，你不交党费就不是它的人了？它不认可呀，你还是它的一成员、一分子。你要脱离它，也得要有一定的反过来的形式——退党退团退队声明。神佛只看人心。为了你的方便，你退党退团退队可以用化名、小名、笔名。知道了是你发自内心做的，他就可以替你抹掉兽印，把你解脱出来。

所以发表「退党声明」看似形式，实际上不是形式，是必须的做法。◇

中共在解体 你准备好了吗？



大纪元郑重声明

广大的中国民众：共产党的末日就要到了。但是这个邪恶的党（魔教）在历史上却对众生、对神佛犯下了滔天大罪，神一定要清算这个恶魔。

如果有一天，神指使人类的谁对共产党清算时，也一定不会放过那些所谓坚定的邪恶党徒。我们郑重声明：所有参加过共产党与共产党其它组织的（被邪恶打上兽的印记的）人，赶快退出，

抹去邪恶的印记。一旦谁对这个魔教清算时，大纪元储存的记录可以为声明退出共产党和共产党其它组织的人作证。

天网恢恢，善恶分明；苦海有边，生死一念。曾被历史上最邪恶的魔教所欺骗的人，曾被邪恶打上兽的印记的人，请抓住这稍纵即逝的良机。

大纪元
2005年1月12日



左图为《圣经启示录》中的红龙，它把它的权柄授给了这个兽，而这个兽就在人间控制人，让人来屈服它，崇拜它，当人在它顶礼膜拜的时候，兽就给他的右拳和脑门上打上了兽印。共产党员举拳对血旗宣誓时，就被打上兽的印记。

中国共产党亡石

【大纪元讯】2002年6月，在贵州境内发现了2.7亿岁的「藏字石」，五百年前崩裂的巨石断面内惊现六个排列整齐的大字「中国共产党亡」，其中那个「亡」字特别的大。中共媒体都报道了此新闻，但隐去「亡」字，光提「中国共产党」，不过人民网、新华网等刊出的照片中却看的很清楚。

据人民日报海外版报道，平塘是中国西南黔桂接合部的一块高山区。平塘县掌布乡桃坡村掌布河谷风景区，全长6公里，有奇山、奇水、奇石、奇洞、奇竹、奇树、奇鱼等景观。因为交通闭塞，长久不为人所知。

2002年6月，都匀国际摄影博览会推荐该景区为摄影采风点，原任村支书王国富在清扫景区时，无意中发现了这块「藏字石」。

人民日报副总编梁衡于2003年10月到掌布景区观看后写道：虽然人们也常在石壁上发现些白云苍狗。如人如兽，如画如图，但那也只限于象形的比附。今天突然有巨石能写字，会说话，铁画银钩，颜体笔法，且言政治术语，叫人怎么能相信，怎么敢相信？但是，

面对这块一分为二，内藏文字的石头，我们又不能不信。

前来探奇的游客实在不敢接受眼睛所见到的这个现实。天工虽巧，怎能巧到这般？先后给它取了「天书」、「太阳石」、「神石」等名称，「藏字石」成了掌布河谷风景区的「七奇」之首，令人称奇叫绝。

2003年8月中旬，平塘县邀请了贵州省地质专家到掌布作考察，写出了详细考察报告，认定「藏字石」是从河谷左岸陡崖上坠落下来的一块巨石，在陡崖上仍可看到崩塌岩体留下相应凹槽，崩塌岩体坠地后，分裂为左右两块巨石，「中国共产党亡」几个大字就清晰的显

现在右边巨石的内侧断裂面上。

事隔三月，应平塘县委、县政府的邀请，以全国政协委员、中国科学院地学部副主任、中国科学院院士、著名地质学家李廷栋，中国科学院院士、著名地质专家刘宝君，中国地质大学教授、国土资源部国家地质公园评委、著名古生物学专家李凤麟等15人组成的「贵州平塘地质奇观--中国名家科学文化考察团」，于2003年12月5日至8日深入掌布河谷重点对「藏字石」进行实地考察。

专家一致认为，掌布河谷景区「藏字石」上的字位于距今2.7亿年左右的二叠统栖霞组深灰色岩

中。「藏字石」上至今未发现人工雕凿及其它人为加工痕迹，堪称世界级奇观，具有不可估量的地质研究价值。

这次考察，有人民日报、中央电视台、光明日报、科技日报、旅游卫视、中国国际广播电台等20多家媒体记者随团采访报道，包括人民网、新浪网、东方网、搜狐网、雅虎、新华网等互联网在内的100多家报纸、电视、网站转发了这一科学考察活动消息。

但是没有人敢提那第六个字「亡」，纷纷报导前五个字「中国共产党」，但每一个亲眼观看的人都心知肚明。◇



贵州省平塘县掌布乡「藏字石」风景区门票图案

怪异的党文化思维

黑白不分，乱用美国情结

讲到中共，无论是贪污腐败，还是社会黑暗，经济烂帐等，党文化的反应是「美国有没有贪污腐败，他的领导人有没有丑闻，美国有没有枪杀，美国经济萧条不萧条？」

一口一个美国，中国人对美国的超级关心是党文化控制国人的一种典型表现。

一般说来一个国家的国民，当谈及本国的社会不良现象时，都不会自动的和其他国家挂勾。克隆脑频频类比美国，这是党文化的蓄谋已久的计划，比如在新闻节目里党文化刻意的长期渲染丑化美国，关系到全世界的非典可以掩盖，但是美国一个地区的凶杀案也绝不能放过报导，日积月累，国人对美国的心理就极其复杂。

美国的民主自由是一个制度，是一个游戏规则，并非道德修养的约束，可是从来不用道德约束自己的党文化，提起美国就拉起了绝对的道德警戒。比如，美国抗议的人群和警察的冲突，本是民主社会里，民众表达不满意的方式，在党文化里就成为了美国虚伪民主的证据。

讲到美国的三权分立，环境保护等世界公认的成就，党文化就话锋一转：「中国有中国特色，美国不适合中国，中国需要时间。」这时候党文化就赶紧脱钩，又躲着美国远远的了，这都是见怪不怪的普遍现象了。

家丑不外扬 假民族主义

中共毕竟是当人类信誉最差的党，所以真要认真讨论起来，正面维护是比较困难的，尤其现在是老底被揭，千疮百孔。这时候，党文化就会严肃的发出封口警告：「家丑不可外扬，你给中国人丢脸」。

这里有一个被党文化长期混淆的概念，就是把中共和中国混为一个概念。执政党和国家是两个概念，在西方这一点是常识，可是在中国是完全混淆在一起的。这也是党文化精心造就的杀手锏，这样的认识就使得党文化可以乘机利用民族情绪来维护这个党，中共威胁的「亡党亡国」论，党国从来不分开。

党文化还有类似「担心动乱」、「要求稳定」、「没有其它的取代力量」等等一再把人的思维加以限制，让你不愿想，不敢想，把建立美好未来的信心打掉，让你觉得凡是这些都是家丑，最好永远不说。◇

如何发表三退声明

(1) 通过大纪元退党网站

如果是中国大陆读者，首先要突破网络封锁进入动态网、无界网络或花园网站首页，再点击进入大纪元首页(化名同样有效)。

(2) 电子邮件:

news@epochtimes.com

(3) 美国退党电话:

1-416-361-9895, 1-888-892-8757

1-866-697-6570, 1-702-873-1734

1-604-288-1559, 1-514-342-1023

海外官员退党热线:

1-818-338-2883

(4) 传真:

1-702-248-0599, 1-301-916-2364

1-510-372-0176, 1-201-625-6301

(5) 退党信箱:

Box Holder

P.O.Box 8921

Gaithersburg, MD 20898

U.S.A

(6) 公开张贴

难上网者可将退党声明贴到适当公共场所，公开表明心意，以后找机会上网。

突破网络封锁

MSN

如果您使用MSN免费实时消息服

务的话，可以用MSN免费实时消息给

dtwip001@hotmail.com,

dtwip002@hotmail.com,

dtwip003@hotmail.com,

dtwip004@hotmail.com,

dtwip005@hotmail.com

发一个短信，一分钟内会收到几个IP。

雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给

dynet_001@yahoo.com,

dynet_002@yahoo.com,

dynet_003@yahoo.com,

dynet_004@yahoo.com,

dynet_005@yahoo.com

发送一个实时短信，一分钟内会收到几个账号加为「朋友」，一上线就可以从雅虎通中看到动态网的IP。

电子邮件

给d_ip@earthlink.net发一个电子邮件，10分钟内会收到回信，拿到几个IP。

突破网络封锁的新起之秀

世界通:

http://www.gpass1.com/index_cn.php

火凤凰:

<http://firephoenix.edoors.com>